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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 14 de abril de 2022

Aos catorze dias do mês de abril de 2022, às 14 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala B-205 do

IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da

Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: a servidora Marinalda Maria

Grabalski, representante titular dos técnicos-administrativos em educação (TAEs) e Rodrigo Balbinot

Reis, representante suplente dos técnicos-administrativos em educação (TAEs), em substituição a

representante titular dos técnicos-administrativos em educação (TAEs), Sarita Wisbeck; Tatiane

Melissa Scoz e Luiz Antonio Schalata Pacheco, representantes titulares dos docentes; Bruno Alberto

Peruchi, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata

Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração (DAM); Alice Deorrist Rampon,

representante titular da Comunidade Externa. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa,

secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A

presidente do Colegiado inicia a reunião apresentando os Informes: Micheline traz o Informe sobre a

Reunião do Consup, de 21 de abril, e o SEPEI 2022. Micheline também traz o Informe sobre um novo

canal chamado “Diálogos com a Gestão”, um novo espaço para aproximar os gestores do IFSC da

comunidade acadêmica e dar transparência às ações desenvolvidas na instituição. Ainda, comenta a

respeito dos estudantes do Ensino Médio Integrado do câmpus que garantiram vagas em universidades

e sobre as Eleições para Coordenadorias Administrativas e de Cursos do câmpus e para o Colegiado do

Câmpus para representantes dos segmentos discente, docente, TAE e comunidade externa. A

presidente do Colegiado também apresenta o Informe sobre o aniversário do câmpus e o novo e-mail

da secretaria do Colegiado do Câmpus. Micheline pergunta se algum membro do Colegiado teria mais

algum informe. Não havendo manifestações e finalizados os Informes, a presidente do Colegiado faz a

leitura da Ordem do Dia: 1) Aprovação das Atas da 68ª Reunião Ordinária e 37ª Reunião

Extraordinária; 2) Aprovação das Resoluções ad referendum n° 6/2022, nº 7/2022 e nº 8/2022 do

Colegiado do Câmpus Garopaba. A representante dos docentes Tatiane pede inserção do seguinte

ponto de pauta: “Criação do Comitê Gestor do Hotel Tecnológico''. O Chefe do Departamento de

Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE), Bruno, se manifesta contra a inserção do ponto na reunião de

hoje, tendo em vista que algumas questões relacionadas a criação desse comitê ainda precisam ser

discutidas junto à Reitoria. O representante dos docentes Luiz Schalata solicita que o ponto seja

inserido e discutido. Os membros colegiados aprovaram a inserção do ponto, que ficou como ponto 3

na Ordem do Dia. O Chefe DEPE, Bruno, também solicita a inserção de um ponto de pauta:

“Suspensão e Extinção da oferta do Curso Técnico Concomitante em Controle Ambiental”. Explica

que o curso não é ofertado pelo câmpus desde o Edital de Ingresso 2020.1 e que é necessário que a

situação seja formalizada por meio de Resolução do Colegiado a fim de regularizar a situação deste

curso junto ao CEPE para que seja solicitada a sua extinção. Os membros colegiados aprovaram a

inclusão do ponto, que ficou como ponto 4 da Ordem do Dia. A presidente do Colegiado faz a leitura
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da nova Ordem do Dia: 1) Aprovação das Atas da 68ª Reunião Ordinária e 37ª Reunião

Extraordinária; 2) Aprovação das Resoluções ad referendum n° 6/2022, nº 7/2022 e nº 8/2022 do

Colegiado do Câmpus Garopaba; 3) Criação do Comitê Gestor do Hotel Tecnológico; 4)

Suspensão e Extinção da oferta do Curso Técnico Concomitante em Controle Ambiental. Não

havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de

pauta 1) Aprovação das Atas da 68ª Reunião Ordinária e 37ª Reunião Extraordinária: Micheline

pergunta se algum conselheiro quer se manifestar a respeito das atas. Não havendo manifestações, a

presidente do Colegiado questiona se há alguma objeção à aprovação das atas e, não havendo objeção,

as Atas da 68ª Reunião Ordinária e 37ª Reunião Extraordinária são aprovadas por todos. A

presidente do Colegiado segue para o ponto de pauta 2) Aprovação das Resoluções ad referendum

n° 6/2022, nº 7/2022 e nº 8/2022 do Colegiado do Câmpus Garopaba: Micheline esclarece que foi

necessário emitir as referidas Resoluções como ad referendum em virtude, principalmente, de prazos a

cumprir e a necessidade de se atender e aplicar algumas normativas institucionais e até superiores,

como o Decreto 10.139/2019 para a Resolução nº 6/2022; como a Resolução nº 13/2022 do Conselho

Superior do IFSC, para a Resolução nº 7/2022; e a Resolução Consup nº 16/2022, para a Resolução

8/2022. Após os esclarecimentos, Micheline questiona se algum membro gostaria de se manifestar e,

não havendo manifestações, pergunta se há objeção para a aprovação das resoluções ad referendum.

Não havendo objeções, as Resoluções ad referendum n° 6/2022, nº 7/2022 e nº 8/2022 do Colegiado

do Câmpus Garopaba são aprovadas por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) Criação do

Comitê Gestor do Hotel Tecnológico: Micheline passa a palavra para os representantes do segmento

docente que solicitaram o ponto de pauta. Luiz Schalata coloca que o pedido foi da servidora Sabrina e

apresenta um relato de Sabrina sobre o Hotel Tecnológico. Que o Hotel Tecnológico foi coordenado

por ela e depois pelo professor André, mas que como André está em afastamento para pós-graduação,

e há projetos em andamento no Hotel Tecnológico, é necessário criar o comitê para a continuidade da

coordenação desses projetos. Bruno coloca que é necessário discutir e organizar o grupo de trabalho,

quais as atribuições do comitê, que precisa de um servidor efetivo do IFSC para ser o articulador desse

grupo. Coloca que teve reunião com a Sabrina sobre o assunto e com a DIREN, que precisa de

algumas respostas para algumas questões. Que entende que após ter essas dúvidas resolvidas é que

deve-se criar o comitê e começar um novo ciclo no Hotel Tecnológico, já que o atual encerra em abril

deste ano. Bruno ainda comenta que está previsto para ele assumir como articulador do comitê, tendo

em vista a sua função de Chefe DEPE, e por isso que precisa de algumas respostas da DIREN, como

quais as funções do comitê gestor no Hotel Tecnológico, como seriam os encontros e por quais

períodos. E questiona como assumir essa responsabilidade se ainda não tem o entendimento da reitoria

a respeito do comitê para dar andamento da forma que será gerenciado. Luiz Schalata coloca, em

contraponto, que os mentores já existem e os projetos atuais estão em vias de finalização, em abril, e

que, no momento, os participantes não têm a quem se reportar, por isso que a criação do comitê agora

seria importante para dar encaminhamento e continuidade aos projetos. Sugere que se não for possível



73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

a criação do comitê agora, que se faça uma nomeação temporária. Micheline comenta que o Hotel

Tecnológico não tem previsão de coordenação, que o seu regulamento vincula o Hotel Tecnológico à

Chefia DEPE e, por isso, este deve ser quem presta as informações a quem interessar. No entanto,

entende que assumir essa função sobrecarregaria ainda mais a Chefia DEPE. Pontua também que o

comitê precisa ter as funções definidas e para isso é necessário que se tenha as respostas da reitoria,

que não acha seguro criar o comitê nesse momento sem as respostas da DIREN. Luiz Schalata entende

que o DEPE não vai conseguir suprir as necessidades do Hotel Tecnológico, pois já tem muitas

demandas e sugere mais uma vez que se não for possível a criação do comitê, que haja uma designação

provisória. Bruno coloca que esse ponto já deveria ter sido trazido há mais tempo ao Colegiado e

comenta que a professora Rafaela não pode assumir porque ela não é efetiva, é substituta, não

podendo, portanto, ser coordenadora, e que esta é uma questão legal. Tatiane questiona se a

impossibilidade da criação seria só referente à coordenação do Hotel Tecnológico. Micheline explica

que não é só isso, que precisam de respostas da reitoria. Luiz Schalata coloca que quer que seja

mantida a proposta de criação e Tatiane propõe que o comitê seja criado a partir das diretrizes e

respostas obtidas pela reitoria. O representante dos TAEs, Rodrigo, coloca que talvez o próprio comitê

possa criar as diretrizes do comitê e elaborar os objetivos. Bruno acha importante que primeiro tenha

as diretrizes do comitê, para que depois ele seja criado. Micheline coloca que, no momento, não se tem

clareza nem de quem pode compor o comitê, de que forma vai atuar e qual a autonomia desse comitê.

Luiz Schalata sugere que seja criado um Grupo de Trabalho (GT) para buscar as respostas sobre a

criação do comitê para que se possa acelerar esse processo. Micheline explica que já foram solicitadas

as respostas sobre a criação do comitê e acha que vai ficar mais morosa a situação com a criação de um

GT. Luiz Schalata pontua que talvez a professora Rafaela tenha material para embasar o comitê. Bruno

coloca que já tem o material e reforça que já foram tomadas as providências para se obter as respostas

para a criação do comitê do Hotel tecnológico. O Chefe do Departamento de Administração, Antonio,

sugere que seja pautada a criação do comitê numa próxima reunião, que se traga um relato de todas as

informações do comitê: o que é, quais as atribuições, quais os objetivos, para que, então, seja

deliberado sobre a criação do comitê. Assim, com a concordância dos membros, ficou aprovado o

seguinte Encaminhamento: na próxima Reunião Extraordinária do Colegiado, no dia 26 de abril,

será apresentada a proposta de Criação do Comitê Gestor do Hotel Tecnológico e serão

convidadas a participar da reunião as professoras Sabrina e Rafaela. Segue-se para o ponto de

pauta 4) Suspensão e Extinção da oferta do Curso Técnico Concomitante em Controle

Ambiental: A presidente do Colegiado passa a palavra para o Chefe DEPE, Bruno, que traz um

histórico do curso e faz esclarecimentos sobre o ponto. Bruno explica que o Curso Técnico

Concomitante em Controle Ambiental não é ofertado pelo Câmpus desde o Edital de Ingresso 2020.1,

sendo que a última oferta foi no Edital de Ingresso 2019.1. Desta forma, de fato já está suspenso da

oferta do câmpus, inclusive não constando mais no POCV, mas pontua que é necessário que a situação

seja formalizada por meio de Resolução do Colegiado a fim de regularizar a situação deste curso junto
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ao Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão (CEPE), para que seja solicitada a sua extinção. Bruno

ainda faz a leitura de um relato sobre reuniões de curso que ocorreram em 2018 e 2019 a respeito da

suspensão da oferta do Curso de Controle Ambiental. Finalizada a apresentação sobre o ponto, abre-se

a palavra para manifestação dos membros. Após, a presidente do Colegiado pergunta se há alguma

objeção à suspensão de oferta do curso e, não havendo objeção, a Suspensão e Extinção da oferta do

Curso Técnico Concomitante em Controle Ambiental foi aprovada pelo Colegiado. Concluídos os

pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a

reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

BRUNO ALBERTO PERUCHI - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração

TATIANE MELISSA SCOZ - Representante Titular dos Docentes

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

MARINALDA MARIA GRABALSKI - Representante Titular dos TAEs

RODRIGO BALBINOT REIS - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

ALICE DEORRIST RAMPON  - Representante Titular da Comunidade Externa

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


